

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2002. ÁPRILIS 25., 92/96.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 58 FT (ELŐFIZETVE: 46 FT)

TÉMÁINKBÓL

HONATYÁK JOBBRÓL ÉS BALRÓL

Az országgyűlési választások eredményeképpen a következő ciklusban is tizennégy honatya képviseli Csongrád megyét a Parlamentben. Közülük Géczy József már a negyedik, Lázár János, Nógrádi Zoltán, Dobó László, Újhelyi István és Kozma József pedig első ciklusát kezdi az országgyűlésben.

3. oldal

VASVILLÁVAL OLTOTTÁK A TŰZET

Eddig ismeretlen okból szombaton kora délután kigyulladt a szeméttelp Dócon. Belovai Pál, a település polgármestere elmondta: a hulladéklerakón már többször is előfordult tüzeset, de ekkorára még nem volt példa. Vasvillával-lapáttal estek a helyiek a lángoknak. A tűzhöz végül a rendőrök riasztottak két tűzoltókocsit.

5. oldal

Kamatpremium!

1 millió forint feletti lekötés esetén

6x1>6

Akciós betét, EBKM 7,85%*

Akció 2002. május 31-ig!

További részletekért hívja:

06-40/50-40-50

www.hvb.hu

HVB Hungary

ANYÁK NAPJÁRA SZÁNT JÓKIVÁNSÁGAI

MÁJUS 4-i SZÁMUNKBAN ÖN IS KÖZZÉTEHETI! KERESSE KUPONUNKAT A 14. OLDALON!

www.delmagyar.hu



Csongrádban rendőr nem vállalhat őrző-védő munkát az éjszakában

Simon Tibor sokkoló halála



Simon Tibor, akit olyan brutálisan összeverték, hogy belehalt sérüléseibe.

MTI Fotó Archív: Koszticsák Szilárd

Belehalt sérüléseibe a vasárnap brutálisan megvert Simon Tibor, a Sopron labdarúgócsapatának vezetőedzője, a Ferencváros és a válogatott egykori hátvédje. A 37 éves szakvezető elhunyt az egész magyar sportközvéleményt megrázta, sokkolta.

Kedden az éjszakai órákban meghalt Simon Tibor, akit vasárnap hajnalban a Cafe Allure nevű szórakozóhely előtt vert agyba-föbe, a szemtanúk állítása szerint négy-hat biztonsági ember. A tréneren három műtétet hajtottak végre, az utolsót kedden délelőtt; Simon állapota azonban fokozatosan romlott,

s 11 óra tájban a Szent János Kórház orvosainak fel kellett adniuk az életéért vívott küzdelmet. Az egykori kőkemény hátvéd halálhíre megrázta az országot, mécseseket gyűjtöttek a rá emlékezők. Szegeden is gyászol a fradisták baráti köre. A brutális gyilkosságot az ISM és az MLSZ is elítélte.

A Fővárosi Főügyészség előzetes letartóztatást kezdeményezett a két őrizetbe vett (a Készenléti Rendőrség törzsrörmestere és egy biztonsági őr) ügyében, amit a Budai Központi Kerületi Bíróság indokoltan tartott és végrehajtott. Az esettel kapcsolatban az ismert előadóművész, Balázs Ferenc egy szerencsét-

len kijelentése gyanúba keverte Doszpot Pétert is. Balázs feltételezte, hogy Doszpot emberei dolgoztak a Cafe Allure-ban. Doszpot azt tervezi, feljelentést tesz az ügyben.

Nem mindenki magába fordulva, csendesen gyászol: információk arról számolnak be, hogy egy csoport tízmillió forintos vérdíjat tűzött ki a még szabadon lévő tettesek fejére. Csak remélni lehet, hogy nem kezdődik el egy saját versenyfutás a rendőrök és közöttük, aminek a tétje, kérdése: ki kapja el hamarabb?

Írásaink a 3. és a 15. oldalon



Bántalmazásának helyszínén a megrendült pestiek, barátai és tisztelői gyertyákat gyűjtöttek.

MTI Fotó: Tóth Gyula

Jól fizet a szalámi-részvény

A Pick százszázalékos osztalékának váratlan hírére tegnap annyira meglódult a szalámi-papír tőzsdei árfolyama, hogy fel kellett függeszteni a kereskedést. A többségi tulajdonos Arago természetesen saját magával bőkezű.

A tegnap bejelentett Pick-osztalék egyebek között azért is különleges, mert márciusban még úgy hívták össze a társaság április 29-i közgyűlését, hogy az igazgatóság nem javasol osztalékfizetést a tavalyi, 1,6 milliárd forintos adózás utáni eredményből. Miért is tette volna, amikor egy évvel korábban a 3,8 milliárdból sem fizetett osztalékot a Pick? Így azután több mint meglepő, hogy az utóbbi hetekben 4200-4300 forint körül mozgó, perrel tarkított tőzsdei kivezetésre váró papírra ezer forintot fizet a társaság.

Az osztalékhoz természetesen nem lenne elegendő az utolsó év 1,6 milliárd forintos nyeresége, az összeg az eredménytartalékból minden további nélkül kiegészíthető – mondta el lapunk kérdésére válaszolva Lajkó József, a Pick titkárságvezetője, aki egyúttal azt is hangsúlyozta, hogy a tízszázaléknyi saját részvény után nem kell osztalékot fizetni.

Azt a piac tegnap gyorsan kiszámolta, hogy a nyolcvan százalékos körüli tulajdoni hányaddal rendelkező Arago közel hárommilliárd forint osztalékot kap a szalámigyártól, ami nagyon jókor jön többek között a Pick-papírok megvásárlására korábban felvett Raiffeisen-hitel törlesztéséhez.

Folytatás a 3. oldalon

Nem félnek Balástya lakói

Egy hónapon belül három fiatal nő holttestét találták meg a Balástya melletti tanyavilágban, a polgármester szerint azonban csak a média állítja, hogy félné-

nek az emberek a faluban. Ujvári László polgármester állítja: a rendőrség, a falu vezetése, a polgármester és a lakosság összefogásával megakadályozható, hogy a

75-ös út és a földben futó két olajvezeték mentén ne verjen tanyát végleg a bűn.

Részletek a 4. oldalon

Irodaháztűz Szegeden



A nagy füst miatt a tűzoltók oxigénpalackkal a hátukon nyomultak az irodába.

Fotó: Karnok Csaba

Kigyulladt Szegeden a Tisza Lajos körút 81. szám alatt lévő irodaház. Senki nem sérült meg.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegeden, a Tisza Lajos körüti emeletes épület egyik irodájában egy falon rögzített vezeték, valószínűleg elektromos meghibásodás miatt lángra lobbantotta a helyiségben lévő papírokat és a tapétát. A tűzoltóság munkatársai két fecskendő és egy műsza-

ki mentőkocsival vonultak a helyszínre.

Az épület udvarára nyílik a Szegedi Tudományegyetem Zene-konzervatóriumának lépcsőháza. Egy hallgatónak elmondta, először gázzagot éreztek, a lépcsőházba érve már a füstöt is látták.

A tűzoltók, miután tíz perc alatt megfékeztek a tüzet, erős ventilátor segítségével, egy órai munkával füstmentesítették az épületet – tudtuk meg Jernei Zoltán szolgálatparancsnok-helytől.

A kiszombori önkormányzat vette meg a Vályogos-tavat

Happy enddel zárult az árverés



A Vályogosba folyik a falu összes csapadékelvezető csatornájának vize. Emellett a tó tizkilósnál nagyobb pontyok, amurok lakhelye.

Fotó: Gyénes Kálmán

Négymillió forintért vette meg a kiszombori önkormányzat a Vályogos-tavat.

A tegnapi kiszombori árverésen egyedül a községi képviselő-testület nevében jelen lévő dr. Szilágyi Dezső emelte fel a kezét, jelezve: tartja a Vályogos-tó kikiáltási árát. A tó az Új Élet Szövetkezet tulajdona volt, de mivel ide folyik a falu árkaiból az eső, a helybeli önkormányzat mindig is szerette volna megvásárolni, hogy biztosítottan tudja a vízelvezetést. Nagy Tibor, a község nemrégien elhunyt polgármestere tíz éven át hiába próbált tárgyalni a szövetkezettel, nem sikerült megegyezni. Most az Új Élet végelszámolója bocsátotta árverésre a tavat.

Bővebben a 7. oldalon